

仙桃职业学院

# 教学诊改工作简报

(2019年第1期 总第10期)

质管办

2019年3月

---

## 学校新闻

- ★ 我院诊改工作推进会召开.....1

## 部门动态

- ★ 教务处推动院专业、课程诊改活动.....5
- ★ 人事处推动师资诊改活动.....6
- ★ 经管院召开诊改工作布置会议.....8
- ★ 机电院召开诊改工作布置会议.....8

## ★ 我院诊改工作推进会召开



3月1日上午，我院召开诊改工作推进会，交流诊改工作经验，布置下一阶段工作。院长李立勇，副院长徐国洪、谢从堂，党委委员刘泳梅及各二级学院、人事处、教务处、学工处、团委、质管办、思政课部、文体中心负责人参加会议。

会上，机电院、计科院负责人对照诊改项目任务，交流汇报了诊改工作开展情况及下一步工作安排。教务处、人事处、学工处、团委等部门负责人就专业、课程、教师、学生诊改进行了布置。医学院、教育学院、经管院负责人作了表态发言。质管办负责人对下阶段诊改工作进行了具体安排。

李立勇强调，复核是对学院内部质量保证体系建设诊断与改进工作成效的全面检验。全院上下要进一步统一思想，

进一步聚焦注意力，进一步联系当前学院中心工作，全力推进诊改工作落实落细落地，切实做好迎接省级诊改复核的各项准备工作。一是广泛动员，全员进入战斗状态。要以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感，深刻认识诊改复核工作的重要意义，高度重视，全员参战，高标准完成各项复核准备工作。二是聚精会神，全面抓好诊改落实。要做到任务到人、时间到点、督办到位，全面掌握政策精神，继续完善各项资料，充分展示诊改工作的措施和成效。三是统筹兼顾，全力提升工作质量。全院教职工务必密切联系学院实际，集中精力，保证质量，确保在诊改复核工作中取得更好的成绩。

## ★ 教务处推动院专业、课程诊改活动

教务处3月2日-3日开展了为期两天的诊改汇报交流活动。全院10个专业、55门课程分五个小组进行汇报，各院院长、教学副院长、质量办、教务处等组成指导专家参加了诊改汇报交流，徐国洪副院长深入每一个小组亲临指导。

教务处结合本轮专业、课程诊改汇报情况，拟定了专业诊改汇报参考要点和课程诊改汇报参考要点，各专业、课程汇报人在修改诊改汇报材料时可作参考。



## ★ 人事处推动师资诊改活动

人事处于3月2日召开教师诊改第一轮交流会。院长李立勇强调教师诊改的重要性，提出活动非常有必要性，要求老师思想上高度重视，注重诊改的打磨过程，从模式维度、内涵维度和风格维度三个维度思考，建议大家集中研讨修改。





## ★ 经管院召开诊改工作布置会议

经济与管理学院于周一（3月4日）下午，召开专业、课程、师资、学生四个层面诊改专项工作推进会议，布置3月份诊改相关工作。



## ★ 机电院召开诊改工作布置会议

3月21日晚，机械电子工程学院组织召开诊改工作会议，布置诊改工作。

